



Comité Asesor de Auto-Determinación del VMRC Actas de La Reunión: 18 de abril de 2024

Miembros de VMRC SDAC - Actualidad

Karen Bonacci (FA)
Lisa Culley (FA)
Vivian David Nicolas (FA)
Gricelda Estrada (FA)
John Forrest (FA)
Jeff Lazaro (FA)
Mariela Ramos (FA)
Arelly Solano (FA)
Colleen Yoder-DRC/OCRA

Miembros de VMRC SDAC - Ausentes

Mary Bonacci (SA)
Jeannet Cardenas (FA)

SA = Autodefensa

FA=Defensor de Familia

Intérpretes

Isela Bingham-en persona
Irene Hernandez-Zoom

State Council on Dev. Disabilities

Chanel Murray, North Valley Hills
Office

Huéspedes que de Identificaron

Dora Contreras-ICC
James Ford-DDS
Lee Cha-DDS
Marlin Martinez
Minette Oliver
Chelsea Coffin, Adjoin
Lizmett
Rosie Lasca-IF Training Academy
Mona Garcia
Monica Stelmack
Omar Granados
Lucia Espinoza
Emily
Azucena A
Maria Cortes
Cc

Personal de VMRC

Liz Diaz, Gerente de Programa SDP
Evelyn Ledesma, Especialista Multilingüe-
español
Gabriela Lopez, Especialista Cultural
Michele Poaster, Especialista en elección de
participantes
Cindy Strawderman, administradora de
soporte administrativo
Christine Couch, Directora de servicios al
consumidor-adulta
Deanna Wagenman, Especialista en elección
de participantes

Artículo 1: Llamar a la Reunión al Orden- Vivian Nicolas, llamó a la sesión al orden a las 3:35 pm.

Artículo 2: Introducciones- Los miembros del Comité y los miembros del público se presentaron. Irene Hernández brindó servicios de interpretación e Isela Bingham estuvo interpretando en persona.

Artículo 3: Se Estableció el Quórum- El Quórum se estableció.

Artículo 4: La Aprobación de la Agenda – Moción para aprobar el orden del día fue hecha por Jeff (2º por John). Moción aprobada por unanimidad.

Artículo 5: Aprobación del Acta del 15 de febrero 15- John hizo la moción para aprobar las actas (2º por Jeff). Moción aprobada por unanimidad.

Artículo 6: Informe de la presidenta de SDAC de VMRC:

- El equipo de liderazgo de SDAC (Vivian, Lisa) se reunió con el personal de VMRC SDP el 18 de abril para discutir cualquier problema. Algunos temas discutidos: puestos de Especialista en Elección de Participantes que pueden no ser financiados en el próximo año presupuestario de CA, procesos fiscales en SDP, barreras y procesos, DDS puede estar desarrollando una plantilla uniforme para planes de gastos, verificando la exactitud de los datos proporcionados a este comité con respecto a SDP participantes, solicitaron que a este comité se le entregue el informe fiscal de los fondos proporcionados a este comité.

Si hay algún tema que los miembros quisieran plantear en la próxima reunión, envíelo a Vivian Vivian_nicolas@yahoo.com

Artículo 7: Comentario público

- Presentación de Sisk Financial Services, nueva empresa FMS, Apriely Sisk (209) 910-9100, correo electrónico SISKFSI@GMAIL.COM sitio web: <https://siskfinanciam.com/>

- Rosie Lasca, Academia de formación de facilitadores independientes, tiene vídeos de YouTube sobre autodeterminación: <https://www.youtube.com/playlist?list=PLZU-7iw72yqj8Qq77ZqYmPUO-Baadf4OL>

Su empresa también tiene un curso de certificación de facilitadores independientes: www.iftrainingacademy.com

- Minette se presentó a sí misma y vio la mesa @CHOICES, interesada en SDP

- Dora: pregunta para Liz: ¿cuánto tiempo tardarán las familias en hacer la transición al SDP? Liz respondió que lo más rápido han sido tres meses, los que están totalmente preparados con su información. Dora sugirió que se cree un diagrama de flujo para ayudar a las familias a estar más preparadas para la transición al SDP. Liz trabajará en la creación de algo. Dora también sugirió invitar a FMS y DDS a nuestras reuniones.

- Mónica presentó su programa Wide Horizons Day Program. El programa apoya a los participantes en la autodeterminación y se centra en el empleo y la independencia. <https://www.widehorizons4u.org/> El número de teléfono es 209-482-4483

- Gricelda-Le preguntó a Vivian cómo se resolvieron sus problemas anteriores.

- CC: solicitó una aclaración sobre la directiva del DDS con respecto a la extensión por tres meses para que los participantes no se queden sin servicios durante la transición al SDP.

- Arely-Apoya los comentarios y sugerencias de Dora. Pide que el comité explique las directivas del DDS en un lenguaje más sencillo que pueda entenderse. También quiere saber por qué se cancelaron las reuniones de liderazgo de este comité con los líderes del VMRC SDP. Se debió a conflictos de programación.

- Vivian compartió enlace para un artículo periodístico sobre SD

<https://www.latimes.com/california/story/2024-04-15/self-determination>

Artículo 8: Actualización de VMRC: Liz proporcionó datos para VMRC:

- o Participantes: #113 (#70 hombre, #43 mujer)
- o Condado: SJ (#73), Stanislaus (#32), Montaña (#7), Sacramento (#1)
- o Etnia: Latino (#43), Caucásico (#35), Otro (#19), Afroamericano (#10), Multi (#6)
- o Edades de los participantes: 0-5 años (1), 6-15 años (41), 16-23 (37), 24 años y más(34)
- o Consulte el informe adjunto al final de las notas de la reunión para obtener otros datos de VMRC.

Artículo 9: Grupo de trabajo de eventos especiales

Recomendaciones de la reunión del 28 de marzo:

1. Mesa redonda trimestral de facilitadores independientes, empresas de FMS, personal de VMRC SDP y participantes de SDP y público para hablar sobre los problemas y posiblemente crear soluciones.
2. Planifique una conferencia de autodeterminación: forme un subcomité para planificar los detalles de la conferencia. Vivian hizo una moción para aprobar (Jeff 2do). La votación fue aprobada por unanimidad.
3. Las reuniones del Grupo de Trabajo de Eventos Especiales: ¿frecuencia de las reuniones?

La próxima reunión del comité del grupo de trabajo es el 23 de mayo de 2024, de 15:45 a 17:00 horas. Determinaremos si se necesitan reuniones mensuales en función de los proyectos.

El enlace para la reunión es:

<https://us02web.zoom.us/j/89778160760?pwd=N25SeW5GNnpOSDIKenNNei95dm5UUT09>

ID de reunión: 897 7816 0760

Código de acceso: 441746.

Artículo 10: Comité Asesor de Autodeterminación Estatal (SSDAC): Vivian proporcionó actualizaciones de la reunión estatal del 15 de abril de 2024.

Artículo 11: Informe del proyecto de apoyo de ICC- El proyecto ICC está en pausa debido a cambios de personal. Actualmente no tienen ninguna referencia en espera.

Artículo 12: Informe del proyecto de apoyo de Adjoin: Melanie Gonzales ya no está en Adjoin, Chelsea será la persona de contacto de SDP.

Artículo 13: Actualización de membresía de VMRC SDAC: Chanel informó que no hay actualizaciones y que el comité aún necesita representación de los condados de Amador, Calaveras y Tuolumne. Se recibió una solicitud del condado de Stanislaus, pero no hay espacio para padres representantes. Todavía necesitamos representación de autodefensores.

Artículo 14: Discusión: Karen informó sobre la mesa de recursos de CHOICES y que los artículos del sorteo fueron populares. Además, describió el programa CA START y sugirió que se los invitara a una reunión futura para describir los programas disponibles para los clientes de VMRC.

Vivian también pidió voluntarios para trabajar en las mesas del SDAC en las próximas ferias de transición en Modesto, Stockton y San Andreas. El personal de FRN traerá el mantel, los obsequios y los folletos para entregarlos en la mesa.

Las directivas del DDS se pueden encontrar en: <https://www.dds.ca.gov/initiatives/sdp/program-directives/>

Artículo 15: Próxima reunión: 20 de junio de 2024, de 15:30 a 17:00 horas. La reunión será en persona en VMRC en Stockton o por Zoom

Artículo 16: Reunión clausurada 5:00pm.
Presentado respetuosamente por Lisa Culley

VMRC-Razones por las que las personas no comenzaron o abandonaron la Autodeterminación (reportado por Liz):

<u>Comenzó el proceso y nunca hizo la transición</u>	número de personas	comentario
	8	Decidió SDP no era para ellos
	2	tuvo problemas con FMS
	3	movido a diferente RC
	1	se mudó fuera del estado
	1	servicios de proveedor necesarios
	5	proceso demasiado complicado
	9	dejó de comunicarse con el equipo de SDP
	38	Los servicios tradicionales cubrieron las necesidades
Total	67	
<u>Aún en proceso pero pendiente</u>	número de personas	comentario
	1	no ha respondido a PCS
	3	No listo / todavía interesado
	3	en pausa
	3	Sigo decidiendo
Total	10	
<u>Tradicional</u>	número de personas	comentario
	2	Problemas de FMS
	7	FMS fue demasiado difícil
	1	se mudó fuera del estado

	1	SDP parecía limitado
	12	Los servicios tradicionales podrían satisfacer las necesidades
	8	Servicios de proveedor necesarios
Total	31	
<u>Transferencia SDP fuera de VMRC</u>	número de personas	comentario
	1	Dejado a otro Centro Regional
	1	Se fue a otro Centro Regional, pero se compartió la gestión de casos.